

мой инфраструктуры и достижению положительного эффекта на уровне государства. С одной стороны такого рода сотрудничество обеспечивает бизнес, улучшение имиджа компаний и возможностей для развития бизнеса. Такое негосударственное финансирование, сооружение, содержание и эксплуатацию и обеспечивает экономически эффективным путем передачи управленческих функций имеет возможность привлечения в проекты эффективных технологий, улучшения инвестирования дополнительных политических и социальных значимости.

Использования схем сотрудничества бизнеса возникают вопросы, требующие решения с целью усовершенствования систем. К приоритетным направлениям и объединение коммерческой мотивации и общественных организаций, приемлемое распределение рисков, управление в соглашения в течение 20–30 лет в усвой внешней среды, адекватная оценка срока свыше 20 лет и классификация по степени их эффективности.

Сделать вывод, что для дальнейшего развития экономик развитых и развивающихся активное использование форм государства, которое уже стало одним из основных управлений в мире. Сорок лет со всей определенностью и сложнейших социально-экономических и других стратегических задачизации их национальных интересов и среды жизнедеятельности необходимого потенциала частного предпринимательства.

Основные тенденции и проблемы инновационных преобразований и развития инновационного потенциала вузов*

В настоящее время ведутся исследования по разработке основ оценки и развития инновационного потенциала как в России в целом по различным уровням хозяйствования, так и в высшей школе в частности. Разрабатывается методология планирования и прогнозирования рынков научно-технического продукта и интеллектуального труда, теоретических разработок и прикладных исследований для развития инновационной деятельности.

В утвержденной Правительством Российской Федерации «Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года» поставлена задача перехода российской экономики от экспортно-сырьевого к инновационному социально ориентированному типу развития (что особенно актуально для российского Дальнего Востока), зафиксированы макроэкономические показатели инновационного развития экономики. Основные показатели инновационного развития характеризуются следующими данными (табл. 1).

Таблица 1

Основные макроэкономические показатели инновационного развития экономики до 2020 года¹⁵⁵

Показатели	2007 г.	2016–2020 гг.
1	2	3
Доля промышленных предприятий, осуществляющих технологические инновации, %	8,5	40–50
Валовая добавленная стоимость высокотехнологичного сектора в ВВП, %	10,9	17–20

* © Николаева Л.А.

¹⁵⁵ Концепция долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2008 г. № 1662-р [Электронный ресурс]. Режим доступа: <http://www.rosnation.ru/index.php?D=37>o=186>